



KATHY HOCHUL
Губернатор

WILLOW BAER
И.о. комиссара

Уважаемый родитель/опекун:

Старшая школа – это волнующее время для учеников, когда они начинают строить планы на будущее. Как родитель ученика старшего школьного возраста, вы играете очень важную роль в том, чтобы помочь своему ребенку подготовиться к будущему.

Планирование перехода - это процесс, который используют школы, чтобы помочь учащимся с ограниченными возможностями и их семьям спланировать свое будущее после окончания школы. Школьные услуги доступны вашему ребенку до тех пор, пока он не получит диплом Regents или диплом местного образца или пока не прекратится его доступ к бесплатному соответствующему государственному образованию. Мы призываем вас и вашего ребенка в полной мере использовать эти услуги.

У вас и вашего ребенка есть возможность обсудить планирование перехода на новый уровень образования на всех заседаниях Комитета по специальному образованию (CSE). Это обсуждение может включать планы образования и обучения после окончания старшей школы для подготовки к работе или карьере, продолжения образования для взрослых или других образовательных программ, активной жизни в обществе, получения и сохранения работы, независимой жизни и/или других услуг для взрослых. План перехода вашего ребенка должен быть составлен до того, как ему исполнится 15 лет (8 NYCRR 200.4(d)(2)(ix)), но может начаться и раньше. Процесс планирования будет наиболее успешным, если в нем участвуете и вы, и ваш ребенок.

Если у вашего ребенка есть отклонения в развитии, вы, возможно, захотите узнать об услугах, предлагаемых Управлением штата Нью-Йорк по делам людей с отклонениями в развитии (OPWDD). OPWDD предоставляет множество услуг, включая поддержку на дому, поддержку в обществе и обучение трудоустройству, чтобы помочь учащимся с нарушениями развития успешно перейти из школы во взрослую жизнь. Обучающиеся и их семьи должны подать заявку на получение этих услуг, а также могут подать заявку на Medicaid, если этого требуют услуги, которые они хотят получить.

Для получения большей информации о праве на получение услуг и услугах OPWDD, вы и ваш ребенок можете посмотреть видеоролики OPWDD Front Door на сайте <https://opwdd.ny.gov/get-started>. Дополнительная информация и экземпляр справочного буклета «Доступ к услугам» для отдельных лиц и семей доступны на сайте <http://www.opwdd.ny.gov/get-started>. Обучающиеся, которые уже имеют право на получение услуг OPWDD и подключены к организации по координации ухода (CCO), должны обратиться к своему менеджеру по уходу, чтобы он помог им запросить услуги для взрослых.

Если вы считаете, что будущее вашего ребенка может включать поддержку и услуги, предоставляемые OPWDD, очень важно, чтобы вы связались с нами как можно раньше. Если вы хотите, чтобы школьный округ пригласил представителя OPWDD для участия в планировании перехода вашего ребенка, вы должны подписать согласие на раскрытие данных об образовании и здоровье и попросить школу пригласить представителя OPWDD. Согласие на раскрытие записей об образовании требуется в соответствии с федеральным законом и правилами штата Нью-Йорк.

Мы с нетерпением ждем возможности работать с вами и вашей семьей над планированием перехода для получения соответствующих услуг и успешного будущего вашего ребенка. Если у вас возникли вопросы об OPWDD, обратитесь в местный региональный отдел (RFO). Контактную информацию RFO можно найти, позвонив на нашу информационную линию по телефону **866-946-9733** или написав нам по электронной почте info@opwdd.ny.gov.

Искренне ваш,

Willow Baer
Исполняющий обязанности инспектора